



今年5月,立陶宛一家饭店的墙上出现特朗普与普京拥吻的涂鸦,引得路人围观拍照。



2010年,时任美国国务卿的希拉里和时任俄罗斯总理的普京会面。(资料片)

一个“挺普”,一个“倒普”

两位候选人对普京的态度,可能会影响未来美俄关系

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普曾多次称赞俄罗斯总统普京,在7月31日播出的一档电视节目中,特朗普再次谈及普京,对两人之间的“关系”作出解释。他在节目中同时暗示,愿意接受克里米亚并入俄罗斯,前提是这能有助于改善美俄关系,加强打击极端组织“伊斯兰国”的合作。

在特朗普“挺普”的同时,有外媒8月1日报道,特朗普的对手、民主党总统候选人希拉里在接受采访时直接指责俄罗斯情报部门入侵了民主党服务器,并暗示特朗普是支持普京的幕后黑手。

特朗普: “普京对我印象不错” 改善俄美关系是好事

特朗普接受美国广播公司《本周访谈》节目采访时,谈及对美俄关系的看法以及与普京的个人交往情况。根据特朗普的说法,他和普京之间没有个人来往,也没打过电话。当被问及他为何先前多次谈及与普京的“交往”时,特朗普称自己不明白什么叫“交往”。

特朗普说:“这些年来,他(普京)对我印象不错。我记得多年前,他曾提起过我,对我评价相当高。我也说了不少关于普京的好话。不过,这都是很久以前的事了。”

特朗普先前多次对普京个人表示赞赏,说普京的领导力强于美国现任总统奥巴马,支持普京派兵进入叙利亚打击“伊斯兰国”。这名商界大亨还表示,以自己的商业背景和“谈买卖”的能力,一旦当选总统,美俄关系会改善。

今年7月,特朗普的外交政策顾问迈克·弗林还专门就普京的“魅力点”作出解读。根据弗林的说法,特朗普之所以对普京“着迷”,是因为普京真正关心俄罗斯的利益,正是这种对国家的“自私”吸引了特

朗普。

针对特朗普,普京也曾给予较高评价,称他是“杰出而有才干的人”。普京还称赞了特朗普对俄罗斯的立场。

特朗普曾暗示,一旦当选美国总统,他将考虑解除针对俄罗斯的制裁,并接受克里米亚并入俄罗斯。这与美国现任总统奥巴马政府的立场相反。在最新的这档电视节目中,特朗普再次提及对美俄关系的看法。“根据我所听到的消息,克里米亚人更愿意和俄罗斯在一起,而不是原来的国家。”

特朗普同时表示,如果这有助于改善美俄关系并能加强打击“伊斯兰国”的合作,承认克里米亚并入俄罗斯也未尝不可。“与俄罗斯搞好关系是好事,而不是坏事。”他说。

特朗普所在的共和党近期修改党纲,不再增加对乌克兰政府军的武器支持。对此,特朗普表示自己并未参与相关活动,推动修改党纲。

美联社报道,特朗普的竞选经理保罗·马纳福特与乌克兰前总统维克托·亚努科维奇有私交。此前,马纳福特曾经帮助亚努科维奇游说,而后者是普京的支持者。针对共和党修改党纲中有关乌克兰的条款,马纳福特称,他本人以及特朗普竞选团队的所有人都

没有参与。

希拉里: 普京介入“邮件门” 特朗普还在鼓励他

根据俄罗斯卫星网8月1日消息,希拉里在接受福克斯新闻采访时直接指责俄罗斯情报部门入侵了民主党服务器,并暗示共和党总统候选人特朗普是支持普京的幕后黑手。她表示:“尽管(俄罗斯)存在似乎有意影响选举的企图,特朗普仍然对此表示鼓励,并赞美普京。我认为,这是涉及国家安全的问题。”

“我不会容忍任何国家的此类行为,尤其是俄罗斯等‘对手’。”希拉里指出。此前,美国总统奥巴马也曾暗示普京或与民主党邮件泄露事件有关。

而乐于曝光美国政治黑幕的“维基揭秘”也没有放过希拉里的意思。美国有线电视新闻网(CNN)7月30日报道称,“维基揭秘”网站创始人阿桑奇表示,已掌握更多与美国民主党总统候选人希拉里竞选有关的“极有意思的资料”,让公众拭目以待。

阿桑奇在采访中并未谈及“维基揭秘”如何掌握民主党的内部信息。他说,“维基揭

秘”此前有意选择在民主党全国代表大会召开前披露该党全国委员会邮件,这样既能最大限度引起公众兴趣,也避免了在会后才公开从而激起民主党选民的愤怒。

美国《费城问询者报》称,希拉里的反对者已开始散播传言,称“维基揭秘”手中的文件可以让美国司法部门起诉希拉里,甚至逮捕她。

7月22日,“维基揭秘”在民主党全国代表大会召开前夕泄露了自去年1月至今年5月期间的近2万份民主党党内邮件,大量的邮件显示希拉里勾结民主党高层,打击另一位党内竞选人桑德斯,并参与“洗钱”和操控媒体等多项丑闻。7月26日,希拉里正式获得民主党总统候选人提名。同日,阿桑奇在接受采访时表示将会爆出更多有关美国大选的“猛料”。随后,“维基揭秘”网站于当地时间7月27日又挂出了29段音频文件,时长14分钟左右,涉及内容与“邮件门”类似。

民主党随后指责俄罗斯是此次事件的幕后黑手,帮助共和党总统候选人特朗普对付希拉里。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫称这种指责非常荒谬。

据新华社·澎湃

返途中,俄直升机在叙被击落

机上5人全部遇难,尚无组织宣称对此负责

据新华社8月1日电 俄罗斯国防部8月1日证实,俄军一架米-8型军用运输直升机在叙利亚北部伊德利卜省被击落,机上5人全部遇难。这架直升机刚刚完成运送人道主义物资的任务,正在返回基地的途中。

俄罗斯国防部的声明说,直升机上有3名机组人员和两

名俄驻叙协调员。它1日刚刚飞赴阿勒颇运送人道主义物资,正在返回位于叙西部拉塔基亚省的赫迈米姆空军基地。

俄罗斯总统府发言人佩斯科夫告诉记者,直升机飞行员曾在坠毁前试图调整飞机方向,从而尽可能减少地面伤亡人数。

目前,尚未有任何组织宣

称对这一事件负责。

法新社报道,在直升机坠毁的伊德利卜省内,叙利亚反对派武装和曾经作为“基地”组织叙利亚分支的“支持阵线”活动频繁。“支持阵线”上周刚刚宣布不再与“基地”有瓜葛,从而避免成为美军和俄军的空袭目标。

按美联社的说法,这是自俄军介入叙利亚战事以来,遭受损失最惨重的单一事件。去年9月,俄罗斯应叙政府邀请开始空袭叙利亚境内“伊斯兰国”等极端和恐怖组织目标,从而成为叙利亚战事的直接参与方。不过,俄罗斯只动用空中力量而没有出动地面部队,坚持

“有限介入”姿态。

今年7月,一架俄军米-25型直升机在叙利亚霍姆斯省被击落,两名飞行员丧生。叙政府称,这是“伊斯兰国”成员所为。

今年4月,一架俄米-28N“浩劫”武装直升机在霍姆斯省坠毁,两名飞行员遇难。俄方认为,这架直升机并未遭受袭击。

分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

招生培训

★儿童注意力项目各市
绝佳模式13561298107

信天捷快递加盟

小投资做全国大生意, 山东省内空白
区域诚招加盟, 财富热线4008489789

挂失声明

★公告: 根据工作需要, 经我公司研究决定, 现暂停中电建建筑集团有限公司山东分公司一切对外业务, 统一社会信用代码91370113MA3C4WFR9D, 特此通知。2016年5月27日 中电建建筑集团有限公司